
Корисна модель належить до галузі комп'ютерних наук для ідентифікації особи шляхом поєднання 
технологій QR-коду та 3D-друку. 

Запропоновано комбінацію технологій QR-коду та 3D-друку для створення аксесуара, який є 
корисним та життєво важливим для безпеки особи. 

Відомий спосіб стенографічного приховування інформації за допомогою технологій 3D-друку 
(Патент № 131986. Спосіб стенографічного приховування інформації за допомогою технологій 3D-
друку, Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна (UA)), що полягає у тому, що 
інформаційне повідомлення перетворюють у цифрову 3D-модель фізичного об'єкта з використанням 
секретних ключових даних (що виключає несанкціонований доступ до інформації, що захищається, 
порушення її цілісності, автентичності, конфіденційності тощо). Отриману модель розміщують 
всередині цифрової 3D-моделі фізичного об'єкта-контейнера (так, щоб її краї не виходили за межі 
зовнішнього тіла) з можливістю фізичного відтворення (3D друку). Для вилучення вбудованих даних 
отриманий твердотільний об'єкт сканують, а витягнуті сканером дані піддають стеганографічному 
декодуванню з використанням секретних ключових даних із забезпеченням різних послуг безпеки. Для 
підвищення достовірності (завадостійкості) вбудовані дані додатково піддають надмірному кодуванню, 
яке дозволяє з заданою вірогідністю виявляти і/або виправляти виниклі в процесі пошарового 
друку/сканування помилки. 

Відомий спосіб ідентифікації та автентифікації товару по QR-коду (Патент № 151656. Спосіб 
ідентифікації та автентифікації товару по QR-коду, Баранов Богдан Ігорович (UA)), що полягає у тому, 
що за допомогою розпізнавання QR-коду можна отримати інформацію про товар та провести його 
ідентифікації та автентифікації. 

Відомий спосіб створення вишитих елементів на виробах у вигляді QR-кодів (Патент № 150619. 
Спосіб створення вишитих елементів на виробах у вигляді QR-кодів, Протчева Тетяна Іванівна (UA)), 
що полягає у тому, що інформація кодується в зображення для QR коду та, відповідно, 
відображається у вишитій формі на виробах. 

Недоліками згаданих способів є складність виконання та обробки інформації, фізична 
недовговічність виробів. 

Спосіб створення аксесуара, при якому здійснюють нанесення QR-коду на виріб, з наступним 
з'єднанням з базою даних, при цьому QR-код наносять на виріб, який виготовляють за допомогою 
технології ЗО-друку, причому QR-код містить відомості про власника, з загальнодоступною 
інформацією. 

Аксесуар виготовляють з використанням екологічних матеріалів, а саме біорозкладного, 
біосумісного, термопластичного, аліфатичного поліефіру, мономером якого є молочна кислота. 

QR-код не повинен містити конфіденційної інформації. В особливих випадках інформація може 
бути розширена і може мати дані про особливості здоров'я, включаючи групу крові або необхідність 
застосування спеціальних препаратів (наприклад, інсуліну). 

Перевага друку QR-коду на пластику (фіг. 1, фіг. 2) в тому, що його поверхня має більшу стійкість, 
на відміну від паперу або матеріалу, який можна пошкодити. 

Запропонований спосіб створення аксесуара сприятиме підвищенню захисту осіб у надзвичайних 
ситуаціях, зокрема наданню екстреної медичної допомоги та швидкому пошуку батьків і родичів дітей, 
що загубилися. QR-код містить інформацію про батьків, їхні номери телефонів або інформацію про 
особливості здоров'я дитини. 

 

  


